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Controle n°2

Exercice n°3: Utilisation du multimétre :
Au cours d’'une mesure I'écran d’'un multimetre présd’aspect ci-contre :

Consignes pour le contrdle:
» Lire les questions en entier avant d'y répondre. 032 mA
« Laisse de la place si tu ne sais pas répondrenéhae le contrdle, tu
y reviendras un peu plus tard. 1) Quelle est la fonction du multimétrdisge ? 1 pts
e Le baréme est donné 2 titre indicatif. 2) Comment le multimetre est-il branchégig circuit : en série ou en
dérivation ?  0,5pts
Il'y aura un point de présentation 3) Donner le résultat de cette mesurengpeae : 0,5 pt

Exercice n°1: Questions de cours sur l'intensité doourant électrique :

1) On effectue deux montages avec le méme générateu

a. Le générateur avec un interrupteur et une lampge. Exercice n°4: Calibre d'un amperemetre.
b. Le générateur avec un interrupteur et deux lanipesut en
série. 1) D’aprés l'indication de I'appareil, lampéremétre a-t-il été

Compare I'éclat de la lampe du premier montages #¢elat des deux bien branché 2 pt
lampes du deuxiéme montage : 1pt . ] -0.18
D'aprés toi dans quel montage l'intensité du couestrelle la plus forte ? 2) Ecrire correctement le résultatl pt 1

1pt

3) Peut-on utiliser un autre calibreI?pt 20 A A
2) A quel(s) siécle(s) Mr Ampére a t-il vécu ? Qeest la grandeur _ _ 200 mAy
électrique dont 'unité porte son nom0?5+0,5 pt 4) Quel est le calibre le mieux adapté ft 20 mAg
3) Quel est I'appareil qui permet de mesurer |insieé du courant électrique ? _ _ »
Comment se branche t-il dans un circuit (précigeokition de ses bornes)? Exercice n°5: Mesure d'une intensité. 2 pts
0,5+1,5pts . L . .
Schématise un circuit comprenant un générateuntarrupteur et une diode

4) Que peux tu dire des intensités qui traversewhdes dipdles dans un (dans le sens passant).Et positionne dans le im@mperemetre permettant
circuit série ?1 pt de mesurer l'intensité du courant.(N'oublie pabteaes COM et 20A).
Exercice n°2: Conversions : Exercice n°6: Expérience. 3 pts
Recopier et compléter:
DABMA = e, A 05pt
2) 35 A S e, mA 0,5 pt
3) 542 A= i, A 05pt



